

Ve třídách 12 °C a studenti v dekách. Účty za teplo jsou likvidační, tvrdí ředitelka

CNN [cnn.iprima.cz/teploty-i-na-12-c-studentum-vadi-zima-ve-tridach-setrime-na-vytapeni-ovedla-reditelka-196118](https://www.cnn.cz/teploty-i-na-12-c-studentum-vadi-zima-ve-tridach-setrime-na-vytapeni-ovedla-reditelka-196118)



Studenti Střední zdravotnické školy v Hranicích si stěžují na zimu ve třídách. Zdroj: CNN Prima NEWS

Studenti Střední zdravotnické školy v Hranicích si stěžují na zimu ve třídách. Ředitelka školy se brání, že jen za poslední tři měsíce jí firma dodávající teplo naúčtovala téměř 1,25 milionu korun. Škola proto musí šetřit, kde se dá.

Až ke 12 °C klesla v pondělí ráno po mrazivém víkendu teplota ve třídách Střední zdravotnické školy v Hranicích v Olomouckém kraji. Podle ředitelky se škola v poslední době pokouší ušetřit pomocí tlumení topení mimo vyučovací hodiny.

Aktuální čas 0:02

/

Duration 2:05

Načteno: 31.90%



1 / 1

Pořád se díváte?

Zpět

„Byly velké mrazy, v noci z neděle na pondělí až -11 °C. Ráno byla škola opravdu vychladlá, přestože topení bylo zapnuté od nedělního večera,“ uvedla ředitelka Hana Čamborová. Podle studentů je chladno znát hlavně poránu.

K tématu

Školství



Resort školství připravil „návod“ pro učitele. Mají pracovat i na odstranění předsudků

8. prosince 2022

„Je hrozné chodit do školy, když je tu taková zima,“ uvedla jedna ze studentek čtvrtého ročníku. „Jsme si vědomi, že za to paní ředitelka nemůže. Rodičům se ale nelíbí, že tady chodíme v teplých ponožkách

a dekách,“ doplnila další studentka. „Částka, kterou nám předběžně vyčíslili za topení, by nás úplně zlikvidovala. Za tři měsíce 1,2 milionu, což prostě nejsme schopni zaplatit,“ vysvětlila ředitelka.

Škola jako jedna z mála v Olomouckém kraji nemá vlastní kotelnu. Musí tak odebírat energie od tamní teplárny. „Jsme odběratelé firmy, která nás vytápí. Ta sice má od 1. ledna zastropovanou cenu státem, ale my k tomu doplácíme veškeré služby,“ dodala ředitelka Čamborová.

Problém si uvědomuje i vedení Olomouckého kraje. „Jde o strašný průšvih. Chtěl bych jen zdůraznit, že ty dodávky neplatí škola, ale kraj. Je to určitě věc, která nás nesmírně trápí,“ přiznal hejtman Olomouckého kraje Josef Suchánek (STAN).

Vedení školy nyní žádá svého zřizovatele, tedy právě Olomoucký kraj, aby v areálu co nejdříve postavil novou kotelnu. Podle Suchánka je hlavní příčinou zimy ve škole špatná obsluha topení. Účty za energie budou nejspíš v tomto zařízení i přes snahu ušetřit obrovské.